
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  «ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА СТОМАТОЛОГІЧНА 

ПОЛІКЛІНІКА»  ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі « Спеціалізована хімічна продукція: Лот 1 -  Рідина ізоляційна для 

гіпсу; Лот 2 - Воскова ретенція з круглими отворами (сітка/решітка)  », розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Херсонська міська стоматологічна поліклініка» Херсонської 

міської ради.  

Код ЄДРПОУ: 01983915 

Адреса: 73020, Україна, Херсонська область, м. Херсон, вул. Івана Богуна,80 

Категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі 

й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): « Спеціалізована хімічна продукція: Лот 1 -  Рідина ізоляційна 

для гіпсу; Лот 2 - Воскова ретенція з круглими отворами (сітка/решітка) » — код  національного класифікатора 

України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» — 24950000-8 — Спеціалізована хімічна продукція.  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями (відповідно до  пункту 10 

Особливостей, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами).,  ID: UA-2026-03-23-009433-a. 

Обґрунтування необхідності закупівлі: замовник здійснює закупівлю вищезазначеного товару  для забезпечення 

потреб під час здійснення основної діяльності та виконання умов щодо надання доступної та якісної медичної 

стоматологічної допомоги дитячому та дорослому населення на зазначений період 2026 рік. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 27 011,75  грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено у порядку пункту 1 Розділу ІІІ Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Мінекономрозвитку від 18.02.20220 № 
275 шляхом порівняння ринкових цін. Це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни  та інформації у мережі інтернет. 

 

За результатом проведеного аналізу, прийнято рішення провести розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі за 

Лотом 1 за цінами:  

№ 

з/п 

Назва товару номенклатурної позиції предмета закупівлі Од. виміру Кількіс

ть 

Ціна за 

одиницю з 

ПДВ, грн 

1 Рідина ізоляційна для гіпсу штука 9 658,25 

 

За результатом проведеного аналізу, прийнято рішення провести розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі за 

Лотом 2 за цінами:  

№ 

з/п 

Назва товару номенклатурної позиції предмета закупівлі Од. виміру Кількіс

ть 

Ціна за 

одиницю з 

ПДВ, грн 

1 Воскова ретенція з круглими отворами (сітка/решітка) паковання 14 1506,25 

 

Загальна очікувана вартість закупівлі складає: 

(9*658,25)+(14*1506,25) = 27 011,75  грн. 

Розмір бюджетного призначення: сформований з урахуванням очікуваної вартості закупівлі за власний бюджет 

(кошти від господарської діяльності підприємства). 

Обґрунтування технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог 

нормативних документів. Дані товари широко застосовуються у стоматологічній лабораторній практиці та мають 

усталені технічні, фізико-механічні та експлуатаційні характеристики, які забезпечують належну якість виготовлення 

ортопедичних конструкцій. Якість товару повинна відповідати умовам, встановленим чинним законодавством 

України для цієї категорії товару. Технічні та якісні характеристики товару повинні відповідати нормативним актам 

(державним стандартам / (умовам) / технічним регламентам / нормам /технічним вимогам заводу-виробника).  
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Якісні та технічні  характеристики заявленої кількості продукції визначено з урахуванням реальної потреби установи  

та оптимального співвідношення ціни та якості щодо надання стоматологічних послуг населенню, а також з 
урахуванням кратності до упаковки. 

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності замовника зазначено у таблиці. 

Термін постачання — по 31.05.2026 р., протягом 5 календарних днів з моменту отримання від Замовника 

заявки щодо поставки Товару. 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є штука/набір. 

 

 

Уповноважена особа:            ___________________                 Ангеліна КОРОЛЬОВА 
                                                                                           (підпис) 


